

## Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyv

Amely készült a Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. október 25-én, kedden 9:30-kor órákor megtartott Felügyelő Bizottsági ülésén.

**Helyszín:** A Társaság irodahelyisége Keszthely, Kossuth Lajos u. 45.

**Jelen vannak:**

Dósa Zsolt	felügyelő bizottsági elnök
Dr. Boldizsár Erzsébet	felügyelő bizottsági tag
Rodekné Hederics Erika	ügyvezető
Krupla Marcell	jegyzőkönyvvezető

Dósa Zsolt a Felügyelő Bizottság elnöke köszönti az FB tagjait. Megállapítja, hogy az FB határozatképes. A Felügyelő Bizottság tagjai jegyzőkönyvvezetőnek Krupla Marcellt javasolják.

### Napirendi pontok:

1. A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft ügyei

Más napirendre nem érkezett javaslat. Az FB a jegyzőkönyv vezetőre, és a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

#### 1. számú napirendi pont.

A Felügyelő Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és egyhangú szavazással meghozta az alábbi határozatot.

### 4/2022. (X.25.) számú felügyelő bizottsági határozat

A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a „A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft ügyei” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A Felügyelő Bizottság egyetért azzal, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a tulajdonos önkormányzat a Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft-vel egyes, az önkormányzat, intézményei, társaságai és további szervezetei által benyújtandó projektek előkészítése, lebonyolítása és elszámolása tárgyában kötendő közszolgáltatási keretszerződés előkészítése érdekében,
  - a.) a Polgármester gondoskodjon Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet, az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 27.) önkormányzati rendelet, valamint szükség esetén a kapcsolódó további szabályozók módosítása előkészítéséről,
  - b.) a Polgármester terjessze be képviselő-testületi jóváhagyásra a Keszthelyi Városfejlesztő Nonprofit Kft-vel kötendő közszolgáltatási keretszerződést.



2. A Felügyelő Bizottság egyetért azzal, hogy ügyvezető készítse elő és terjessze be a Társaság alapító oktárát és az egyéb szabályozókat tulajdonosi jóváhagyásra.

**Határidő:** a képviselő-testület elé terjesztés 2022. október 27.

**Felelős:** Rodekné Hederics Erika ügyvezető

Egyéb észrevétel nem volt. Dósa Zsolt az FB elnöke az ülést bezárta.

K. m. f.



Dósa Zsolt  
FB elnök



Dr. Boldizsár Erzsébet  
FB tag

Jegyzőkönyvvezető:



Krupla Marcell  
jegyzőkönyvvezető